
Ο Φλεβάρης μασκαράς
Κυριακή, 10 Μάρτιος 2019 14:08 - Τελευταία Ενημέρωση Κυριακή, 10 Μάρτιος 2019 15:34

Ο Φλεβάρης και αν φλεβίσει, καλοκαίρι θα μυρίσει...

  

Αλλά αν τύχει και θυμώσει μες το χιόνι θα μας χώσει!!!

  

  

Και φέτος θύμωσε για τα καλά!! 

  

Και μας έφερε πολλά...!!

  

  

Και όπως λέει και το τραγούδι:

  

"Φλεβάρη, κουτσοφλέβαρε, με τις πολλές βροχές σου.

  

Την άνοιξη θυμίζουνε οι άσπρες αμυγδαλιές σου.

  

Φέρνεις το χαρτοπόλεμο, φέρνεις το καρναβάλι.

  

Στον καθαρό τον ουρανό, αετοί πετούν και πάλι."
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Ξεκινήσαμε λοιπόν να μιλάμε για τις Απόκριες...

  

  

Μάθαμε για τις στολές του παρελθόντος, που φορούσαν τα παλιά τα χρόνια, οι παππούδες
μας και οι γιαγιάδες μας. Ντυθήκαμε γέρος και γριά, έγκυος και Χαραλάμπης και χορέψαμε
παροδοσιακά αποκριάτικα τραγούδια: "Έλα βρε Χαραλάμπη", "Πως το τρίβουν το πιπέρι",
"Μήλο μου κόκκινο"...

  

  

Ύστερα φτάσαμε, με μια γόνδολα, μέχρι τη Βενετία και μάθαμε την ιστορία του Αρλεκίνου. 
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Στη συνέχεια παίξαμε με τις εικόνες από την ιστορία και φτιάξαμε μάσκες.

  

  

Διαβάσαμε το "Γαϊτανάκι" της Ζωρζ Σαρρή, ακούσαμε το τραγούδι "Αν όλα τα παιδιά της
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γης" και το χορέψαμε!

  

  

Ασχοληθήκαμε πολύ με τους κλόουν. Πως περπατούν, πως πέφτουν, πως συμπεριφέρονται.
Πως κάνουν όταν είναι χαρούμενοι, λυπημένοι, θυμωμένοι, έκπληκτοι. Τους ζωγραφίσαμε,
τους παραστήσαμε και χορέψαμε τον "Παλιάτσο".

  

  

  

Την Τσικνοπέμπτη ντυθήκαμε "Ζωγράφοι" με αφορμή το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα που έχει
αναλάβει το σχολείο μας: "Μικροί καλλιτέχνες, μεγάλοι ζωγράφοι". 
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Ετοιμάσαμε στολή, καπέλο, παλέτα και πινέλο και έτοιμοι οι καλλιτέχνες και με μουστάκι
Νταλί παρακαλώ!!!  

  

  

  

Φτιάξαμε και τους χαρταετούς μας για να τους πετάξουμε ψηλά την Καθαρά Δευτέρα!
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Την τελευταία Παρασκευή των Αποκριών έγινε και ο αποκριάτικος χορός του Νηπιαγωγείου
μας, που τα παιδιά ήρθαν μασκαρεμένα και χαρούμενα, να διασκεδάσουν, να παίξουν, να
φάνε και να χορέψουν. Ο Σύλλογος Γονέων μας ετοίμασε μια έκπληξη, αφού κάλεσε τον
πανίσχυρο μάγο "Ρόκο", ο οποίος μας πρόσφερε ένα μοναδικό θέαμα!! 

  

  

  

Και τώρα... Καλή Σαρακοστή!!!  
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